

Møde i P/R udvalg 3 februar 2022

Referat Søren

1: Bjørnetjenesten, marts 2022

Henning skriver om:

- ⇒ Lidt tekst om kedeludskiftningen.
- ⇒ Plan for frivillig-skibe i havnen (ud fra Lises tekst).
- ⇒ Skriver at P/R overtager booking og er ansvarlig for tørnlisten (gruppe Henning, Peter, Stig).
- ⇒ Beder bestyrelsen skrive **nu** til alle medlemmer, spørge "vil du deltage i sommerens sejlads?"
- ⇒ Siger til bestyrelsen at hjemkomst-fejring nok koster ca. 10.000,-.
- ⇒ Mindeord (ikke tekst) for Arne Andreassen, Ole Hansen, Poul Hansen. Jonathan har skrevet vedr. Stefan og Harald-Færøerene.
- ⇒ Forventnings-udtalelse til/om bestyrelsen à lá sidste år.

Jochen:

- ⇒ Sender tekst om lokalbanen til Jan. Søren's tekst om "Godstransport i Danmark" kommer i næste Bjørnetjeneste.

Jan:

- ⇒ Samler det hele lige så flot som han plejer!

2: Peter:

- ⇒ Beder Søren Overgård om at skrive "vil du deltage i sommerens sejlads?"; frist på svar ca. en uge!

Der var jo smart hvis vi havde svar fra medlemmer inden bestyrelsesmødet 15/2.

3: Søren:

- ⇒ Spørger Søren Overgård om han skriver til Ældresagen Helsingør eller om Søren C overtager.

4: Til hjemkomst inviteres kulturværft-direktør + dagblade + sponsorer.

5: Generalforsamling skal annonceres så snart vi kender datoen.